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REFERAT DE APROBARE 
a proiectului de hotărâre privind Raportul pentru anul 2024 referitor la stadiul realizării măsurilor din 

Planul de menținere a calității aerului în județul Timiș 2020-2024 
 
 

 
Având în vedere Directiva 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind calitatea 

aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa care a fost transpusă în legislația românească 
prin Legea 104 din 15 iunie 2011 privind calitatea aerului înconjurător și Hotărârea nr. 257 din 2015 
privind Metodologia de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de acțiune pe termen 
scurt și a planurilor de menținere a calității aerului, s-a stabilit necesitatea de a reduce poluarea la 
niveluri care să minimizeze efectele nocive asupra sănătății umane, acordându -se atenție specială 
elaborării de planuri pe perioade de 5 ani care să urmărească obiectivele trasate. 

 Conform Ordinului nr. 598/2018, Zona Timiș și aglomerarea Timișoara au fost încadrate în 
regimul de gestionare II pentru toți indicatorii cu excepția aglomerării Timișoara, care este încadrată în 
regim de gestionare I pentru indicatorii: dioxid de azot, oxizi de azot (NO2/NOx) și particule în suspensie 
PM10. În acest cadru legal s-a elaborat Planul de Menținere a Calității Aerului în județul Timiş 2020-2024 
pentru următorii poluanți: dioxid de azot și oxizi de azot (NO2/NOx), particule în suspensie PM10 (cu 
excepția municipiului Timișoara), PM2.5, benzen (C6H6), nichel (Ni), dioxid de sulf (SO2), monoxid de 
carbon (CO), Plumb (Pb), Arsen (As), Cadmiu (Cd). 

Conform Hotărârii nr. 257 din 2015, art. 47, Planul de menținere a calității aerului este pus în 
aplicare, prin luarea măsurilor/acțiunilor în termenele stabilite în plan, pentru a asigura o eficiență 
crescută a îmbunătățirii calității aerului și pentru a menține distribuția efortului financiar la un nivel 
asumat. 

Autoritățile, organismele care au fost identificate pentru realizarea măsurilor din planul de 
menținere a calității aerului sunt responsabile de punerea în aplicare și implementarea acestora.  

Raportul privind realizarea măsurilor din Planul de menținere a calității aerului în județul Timiș 
2020-2024 se întocmește anual și se supune spre aprobare consiliului județean. După aprobare, se 
pune la dispoziția publicului pe pagina proprie de internet și se transmite Agenției pentru Protecția 
Mediului Timiș. 

 În consecință, față de cele prezentate mai sus, propun spre aprobarea Consiliului Județean Timiș 
proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului pentru anul 2024 referitor la stadiul realizării măsurilor 
din Planul de menținere a calității aerului în județul Timiș, 2020-2024. 
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